



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

RETIFICAÇÃO I, de 04 de Agosto de 2017,  
do EDITAL Nº 027/GDG/IFC-CAM/2017

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 027/GDG/IFC-CAM/2017, referente ao EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO para credenciamento de associações e produtores orgânicos e agroecológicos para participação no Projeto de Extensão “Feira de Orgânicos no IFC: Incentivo à Agricultura Familiar”.

ONDE SE LÊ:

8.3. A Ficha de Inscrição e demais documentos deverão ser entregues em envelope lacrado, para a Coordenação e Extensão do IFC – *Campus* Camboriú, localizado na Rua Joaquim Garcia, s/n - Centro, Camboriú - SC, 88340-055, de segunda à sexta-feira no período entre 21 de Julho e 2017 e ~~04 de Agosto~~ de 2017, das 09:00 horas às 18:00 horas.

9.4. O resultado da seleção será divulgado no site do IFC – *Campus* Camboriú ([www.ifc-camboriu.edu.br](http://www.ifc-camboriu.edu.br)), no dia ~~16/08/2017~~.

10. CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Período de inscrições	<del>21/07/2017 a 04/08/2017</del>
02	Divulgação das inscrições homologadas	<del>08/08/2017</del>
03	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	<del>09/08/2017</del>
04	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	<del>10/08/2017</del>
05	Resultado final do processo seletivo	<del>11/08/2017</del>
06	Período de pedido de recurso do resultado final do processo seletivo	<del>14/08/2017 e 15/08/2017</del>
07	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado final do processo seletivo	<del>16/08/2017</del>
08	Divulgação do resultado final após recurso	<del>16/08/2017</del>
09	Homologação do resultado final do processo seletivo	<del>Entre 17/08/2017 a 24/08/2017</del>
10	Reunião com Feirantes selecionados	<del>01/09/2017</del>



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

11	Início da Feira	<del>Terceira semana de setembro</del>
----	-----------------	--

Obs. A periodicidade exata da feira será definida em reunião com os agricultores selecionados no dia ~~01/09/2017~~ no IFC – *Campus* Camboriú. Caso haja prorrogação dos prazos, o cronograma constante neste edital será reformulado/retificado e publicado novamente.

**LEIA-SE:**

8.3 A Ficha de Inscrição e demais documentos deverão ser entregues em envelope lacrado, para a Coordenação de Extensão do IFC – *Campus* Camboriú, localizado na Rua Joaquim Garcia, s/n - Centro, Camboriú - SC, 88340-055, de segunda à sexta-feira no período entre 21 de Julho de 2017 e 11 de Agosto de 2017, das 9h às 18h.

9.4. O resultado da seleção será divulgado no site do IFC – *Campus* Camboriú ([www.ifc-camboriu.edu.br](http://www.ifc-camboriu.edu.br)), no dia 23/08/2017.

**10. CRONOGRAMA**

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
01	Período de inscrições	21/07/2017 a 11/08/2017
02	Divulgação das inscrições homologadas	15/08/2017
03	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	16/08/2017
04	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição	17/08/2017
05	Resultado final do processo seletivo	18/08/2017
06	Período de pedido de recurso do resultado final do processo seletivo	21/08/2017 a 22/08/2017
07	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado final do processo seletivo	23/08/2017
08	Divulgação do resultado final após recurso	23/08/2017
09	Homologação do resultado final do processo seletivo	Entre 24/08/2017 a 31/08/2017
10	Reunião com Feirantes selecionados	11/09/2017
11	Início da Feira	Última semana de setembro



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

---

Obs. A periodicidade exata da feira será definida em reunião com os agricultores selecionados no dia 11/09/2017 no IFC – *Campus* Camboriú. Caso haja prorrogação dos prazos, o cronograma constante neste edital será reformulado/retificado e publicado novamente.

Publique-se,



ROGÉRIO LUÍS KERBER  
Diretor-Geral